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Nelipäiväinen työviikko



Olisiko yritys halukas kokeilemaan nelipäiväistä työviikkoa, vaikka työajan 

lyhentyminen ei vaikuttaisi työntekijän saamaan palkkaan

Yrittäjägallup, kierros 1/2023 maaliskuu
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Olisiko yrityksenne halukas kokeilemaan nelipäiväistä 

työviikkoa, vaikka työajan lyhentyminen ei vaikuttaisi 

työntekijän saamaan palkkaan?
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Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=463)
2-4 hlöä (n=265)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=170)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=85)
Kauppa (n=144)

Rakentaminen (n=147)
Asiantuntijapalvelut (n=255)

Muut palvelut (n=402)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=196)
Uusimaa (n=110)

Etelä-Suomi (n=241)
Länsi-Suomi (n=284)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=205)
IKÄ:

18-39 v (n=138)
40-49 v (n=195)
50-59 v (n=355)

60- v (n=349)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=735)
Ei ole jäsen (n=290)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=664)

Kyllä En osaa sanoa Ei
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40-49 v (n=101)
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Olisiko yritys halukas kokeilemaan nelipäiväistä työviikkoa, jos se vaikuttaisi 

palkkaan alentavasti
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Uskooko, että viikoittaisen työajan lyhentäminen neljään päivään parantaa 

työn tuottavuutta niin, että voidaan maksaa samaa palkkaa kuin aikaisemmin
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Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=463)
2-4 hlöä (n=265)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=170)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=85)
Kauppa (n=144)

Rakentaminen (n=147)
Asiantuntijapalvelut (n=255)

Muut palvelut (n=402)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=196)
Uusimaa (n=110)

Etelä-Suomi (n=241)
Länsi-Suomi (n=284)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=205)
IKÄ:

18-39 v (n=138)
40-49 v (n=195)
50-59 v (n=355)

60- v (n=349)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=735)
Ei ole jäsen (n=290)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=349)

Mies (n=664)

Yrityksen kannattavuus heikkenee Perhe-elämä ja työ sovittuvat yhteen paremmin

Työhyvinvointi paranee Yrityksen työvoimatilanne heikkenee

Sairauspoissaolot vähenevät Työn tehokkuus ja tuottavuus lisääntyvät

En osaa sanoa

Mitä vaikutuksia nelipäiväisellä työviikolla arvioitte olevan? 
Voit valita useita.
Maaliskuu 5.-20./2023 (n=1038)
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Mitä vaikutuksia nelipäiväisellä työviikolla arvioidaan olevan

Yrittäjägallup, kierros 1/2023 maaliskuu
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Maaliskuu 5.-20./2023 (n=521)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=37)
2-4 hlöä (n=190)
5-9 hlöä (n=128)

10 hlöä tai enemmän (n=164)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=64)
Kauppa (n=89)

Rakentaminen (n=86)
Asiantuntijapalvelut (n=93)

Muut palvelut (n=186)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=94)
Uusimaa (n=55)

Etelä-Suomi (n=105)
Länsi-Suomi (n=160)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=106)
IKÄ:

18-39 v (n=71)
40-49 v (n=101)
50-59 v (n=179)

60- v (n=170)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=439)
Ei ole jäsen (n=77)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=139)

Mies (n=371)

Yrityksen kannattavuus heikkenee Perhe-elämä ja työ sovittuvat yhteen paremmin

Työhyvinvointi paranee Yrityksen työvoimatilanne heikkenee

Sairauspoissaolot vähenevät Työn tehokkuus ja tuottavuus lisääntyvät

En osaa sanoa

Mitä vaikutuksia nelipäiväisellä työviikolla arvioitte olevan? 
Voit valita useita.
Maaliskuu 5.-20./2023 (n=521)

Aineisto: Työntekijäasemassa olevia 
henkilöitä työllistävät yritykset
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